



Юнус-Бек Евкуров: «В Ингушетии должны работать крупные бизнесмены из Китая»

«В Ингушетии должны работать крупные бизнесмены из Китая, и в тех отраслях, в которых заинтересована республика», - сказал в понедельник во время презентации инвестиционного потенциала Республики Ингушетия на Всемирной универсальной выставке ЭКСПО-2010 в Шанхае президент Ингушетии Юнус-Бек Евкуров.

«Китайский бизнес в сегодняшней Ингушетии представлен китайскими представителями в торговой сфере на рынках», - сказал глава Ингушетии во время презентации, состоявшейся в пресс-центре «РИА Новости» в российском павильоне на ЭКСПО-2010. Там работают порядка 40 выходов из Китая, и это очень несправедливо... В Ингушетии должны работать крупные бизнесмены, и во многих областях».

«Китайский бизнес должен выйти за пределы рыночной торговли, и мы заинтересованы в том, чтобы он включился в развитие таких отраслей, как топливно-энергетический комплекс, агропромышленный комплекс, строительная индустрия, создание завода для производства автомо-

билных запчастей. Нам также интересна такая сфера, как создание рабочих мест для женщин, например, в швейном производстве», - отметил Евкуров.

Президент Ингушетии заявил о необходимости расширения связей и в торговой сфере: «Нас интересуют не столько китайские товары, сколько оборудование для строительства, переработки продукции сельского хозяйства, а также оборудование для развития индивидуальности предпринимательства».

Отвечая на вопросы китайских журналистов о безопасности ведения бизнеса в северокавказской республике, руководитель Ингушетии заявил, что за последние полтора года преступность в регионе, в том числе террористической направленности, снизилась почти на 40%. Он пригласил китайских бизнесменов в республику и добавил: «Вы приезжайте, а безопасность мы вам обеспечим».

В презентации Республики Ингушетии приняли участие более 100 китайских предпринимателей из различных регионов КНР. Вместе с пре-

10 НОЯБРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МИЛИЦИИ

На острие борьбы с преступностью



Вручение состоится 10 ноября - в День милиции. Неоднократно поощрялся за высокие показатели в работе руководителем республикой и МВД.

Одновременно со службой активно окончил Московскую академию комплексной безопасности.

Вырос в большой семье (четыре брата, три сестры), отец - механик-завод, ветеран труда, мать - домохозяйка. Женат, имеет двоих детей. Два брата Мовсар Тамбиева - Ибрагим и Адам - также служат в системе МВД.

Один - милиционер взвода ППС, второй - оперуполномоченный уголовного розыска.

СПРАВКА «Сердало»: Тамбиев Мовсар Ахмедович - начальник ГОВД Назрань, майор милиции. Родился в 1969 году в городе Малгобеке, вскоре семья переехала в село Новый Редант, где он окончил среднюю школу. В 1987 году был призван в армию, служил во внутренних войсках в Татарстане (г.Казань). После службы окончил Назрановский аграрный техникум, работал в совхозе. В органах внутренних дел Ингушетии с 1993 года. Служил милиционером взвода ППС (1993-95 годы), участком уполномоченным (1995 - 2000 годы) в Малгобеке (Старый город), Инарках, Пседахе. В 1997 году указом президента РФ награжден орденом Мужества за освобождение

милиционером Псковского мобильного отряда, захваченных в заложники. В 1998 году был признан лучшим участком уполномоченным Республики Ингушетия. С 2000 года работал на различных должностях, в том числе старшим уполномоченным УБОП, начальником отдела МВД по борьбе с экстремизмом. С осени 2009 года исполнял обязанности начальника РОВД Назрановского района. В сентябре 2010 года был утвержден в этой должности, но через пять дней Мовсар Тамбиев был направлен начальником ГОВД Назрань. В текущем году указом президента РФ представлен к еще одной государственной награде - за охрану общественного порядка.

РИА Новости

Прошел смотр техники, задействованной в отправке паломников в Королевство Саудовская Аравия



На центральной площади г.Назрань прошел смотр техники всех служб, задействованных в отправке паломников в Королевство Саудовская Аравия наземным транспортом.

Посмотреть готовность служб к отправке паломников на смотр техники приехал глава правительства Ингушетии Алексей Воробьев.

Председатель правительства лично посмотрел технику, поинтересовался у руководителей ответственных ведомств, соблюдены ли все нормы, предъявляемые к автотранспорту для безопасности пассажиров.

«Сегодня я могу с уверенностью сказать, что все службы к отправке паломников на хадж готовы», - подытожил смотр Алексей Воробьев.

Акция кавказской молодежи в Ивановской школе-интернате значима для всего Кавказа

Благотворительная акция помощи воспитанникам Ивановской школы-интерната, ставших сиротами в результате терактов, проведенная под эгидой российского конгресса народов Кавказа представителями северокавказской молодежи - ингушами, чеченцами и осетинами, имеет большое значение для всего Северокавказского региона.

Такое мнение высказал в беседе с корреспондентом ИТАР-ТАСС председатель правительства Ингушетии Алексей Воробьев.

«Этим самым, - подчеркнул он, - наша молодежь заявляет, что не позволит террористам добиться своих целей: напугать и заставить жить общество по диктуемым ими условиям, не позволит расколоть общество, посеять ненависть и вражду между проживающими веками рядом бок о бок народами».

Премьер особо отметил, что «подобные акции играют большую роль и в стабилизации обстановки». Акция важна и ценна еще и тем, что «организована не по указке сверху, а идет от сердца, от самой молодежи».

Вайнахи и осетины, которые приехали в интернат к детям, подчеркнули, что «чужой беды не бывает и что терроризм не имеет национальных корней и националь-

ной привязанности», - сказал Алексей Воробьев.

Накануне свыше 50 представителей северокавказской молодежи навестили воспитанников Ивановской школы-интерната для детей-сирот имени Е.С.Стасовой, где проживают и учатся около 400 детей, в том числе 90 маленьких ингушей и три чеченца, привезли им подарки. Родных у этих детей отняли теракты.

Организатором акции выступил комитет по делам молодежи российского конгресса народов Кавказа при поддержке администрации Иваново и фонда «Содействие развитию караево-балкарской молодежи «Эль-Бурсарской».

Как сообщил ИТАР-ТАСС руководитель комитета по делам молодежи конгресса Султан Тогонидзе, «своей инициативой вайнахская и осетинская молодежь хочет показать, что дети у нас общие». «Терроризм, который принес боль и страдания в Беслан, и терроризм, который унес жизни родных этих детей, - совершенно однородны. От него страдают все - и вайнахи, и осетины», - отметил Тогонидзе.

По его словам, участники акции собираются также посетить в Москве и пострадавших от недавнего теракта на центральном рынке Владикавказа, проходящих лечение в Институте хирургии имени Вишневского.

ИТАР-ТАСС

Строительству особое внимание

В минувшую субботу 40 семей малгобецкан из оползневой зоны справили новоселье. Им были выделены квартиры в новом доме по улице имени Т. Гарданова, №27а. Квартиры получили семьи, которые стояли на очереди на отселение из зоны оползней.

Представители правительства РИ, муниципальных городских властей, а также представители общественности присутствовали на этом, без преувеличения, радостном мероприятии.

- Сегодня в нашем городе вновь праздник, - сказал глава администрации г.Малгобека Мухамд Коригов, обращаясь к новоселам, - 40 семей обретают новое жилье. Пусть это добротное жилье станет

хорошим стимулом для всех семей, обретающих кров в плоскостной части города. Счастья вам и благополучия на новом месте жительства.

Распределение квартир было проведено по опробованной в новом поселке схеме. Состоялась жеребьевка, по итогам которой сотрудники администрации города вручили новоселам ключи от квартир.

На вручении ключей присутствовал также руководитель подрядной организации, строившей данный дом. Он отметил, что в некоторых квартирах возможны недостатки и недоделки. По обращениям жильцов эти недостатки будут устраняться, заверил подрядчик.

Тем временем в городе продолжается строительство трех многоквартирных

домов, возводимых по программе «Ветхое жилье». Под 32-квартирный дом по улице им. И. Базоркина уже закладывается фундамент. Здесь строители закончили монтаж арматурной конструкции 80-сантиметровой бетонной плиты, которая ляжет под основание цокольного этажа. Этот вид работ строители организации-подрядчика - ООО «Кедр» - выполняют с соблюдением всех стандартов. К фундаментным работам приступили также и на двух других объектах. Земельные работы здесь практически завершены.

По плану городских властей уже в будущем году эти дома должны быть сданы в эксплуатацию.

К. АХМЕДОВ

С расчетами лучше поторопиться



1 ноября — последний день представления в ПФР расчетов по начисленным и уплаченным взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование за 9 месяцев 2010 года (форма РСВ-1).

Пенсионный фонд рекомендует страхователям не откладывать отчетность на конец месяца и представлять ее в соответствии с графиками, поскольку в отношении плательщиков страховых

взносов, нарушивших сроки представления отчетности, законодательством предусмотрено применение штрафных санкций.

Для снижения трудовых и временных затрат работодатели могут использовать программы для формирования электронной отчетности. Формы отчетности, рекомендуемый порядок их заполнения и программы для подготовки отчетности размещены на официальном сайте Пенсионного фонда в разделе «Работодателям».

Напомним, с 1 января 2010 года все российские работодатели вместо единого социального налога в федеральный бюджет уплачивают страховые взносы в бюджеты Пенсионного фонда, фондов обязательного медицинского и социального страхования. При этом контроль за правильностью

исчисления и уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование осуществляет ПФР и его территориальные органы, а взносов, поступающих в систему социального страхования, - Фонд социального страхования.

Всего в течение года работодателям необходимо представить четыре отчетности - за первый квартал, полугодие, девять месяцев и год. Отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам работодателям необходимо представлять в территориальные органы ПФР ежеквартально до 1-го числа второго месяца, следующего за отчетным периодом.

Пресс-служба ОПФР по РИ

Норд-Ост вся страна вспомнила 26 октября, когда исполнилось ровно восемь лет со дня трагических событий в московском театральном центре на Дубровке. Прямо во время спектакля «Норд-Ост» террористы взяли в заложники более 900 человек, 130 из которых в итоге погибли.

Более двух тысяч человек, обычно приезжающих сюда, как и потерпевшие в других терактах из Волгограда, Сочи, Беслана, а в этом году приехали пострадавшие от терактов 11 сентября в Америке, помнят об Норд-Осте всю жизнь. Так уж люди интуитивно, что помнят навсегда испытание между жизнью и смертью.

Поминальная акция в Москве начинается с традиционной минуты молчания, которая длится 27 минут - ровно столько времени необходимо, чтобы зачитать вслух имена всех погибших во время теракта. После этого участники выпустили в небо 130 белых шаров - по числу погибших, и у мемориала возложили цветы и венки. И, согласно европейской традиции,

стили руководителя отделения неотложной хирургии и травмы центра медицины катастроф Леонида Рошалю, который принес для заложников медикаменты и оказал им необходимую медицинскую помощь. Директор ФСБ РФ Николай Патрушев, по итогам совещания с президентом Владимиром Путиным, заявил, что силовики гарантируют жизнь всем террористам, если те немедленно

ВРЕМЯ ОСТАНОВИЛОСЬ. НОРД-ОСТ

далее концерт «Реквием» - дань мужеству людей. Родственники и сочувствующие со свечами в руках смогут вспомнить своих близких.

На следующий день все изменилось на этом месте, жизнь продолжил свой бег, время не остановилось. Каждая человеческая потеря, она, по большому счету, живет и сохраняется не в памяти государства - она в памяти отца и матери, брата и сестры, детей и внуков, мужа и жены. Как-то так неправильно получается в нашей истории, что всякая беда бьет сильнее всего по слабым, незащищенным, бьет по невинным. В этом - урок для каждого из нас.

освободят заложников и сдадутся. Однако это заявленное эффекта не произвело. Тогда в здание отправилась новая переговорщица: на связь попытались выйти главы торгово-промышленной палаты РФ Евгений Примаков, экс-президент Ингушетии Руслан Аушев, депутат Госдумы Асламбек Аслаханов и певица Алла Пугачева. Им удалось освободить еще несколько человек, в том числе восьмерых детей.

Вспомним хронику тех трагических событий. Началось все 23 октября 2002 года в 21:15, когда в здание театрального центра ворвались вооруженные люди в камуфляже, объявили, что все люди в здании взяты в

Конечно, в стране были тысячи людей, готовых пойти на все, пожертвовать всем, чтобы спасти невинных людей, но обстоятельство сложились таким образом, что времени, как говорят, не осталось... Штурм здания начался в 6:00 26 октября. Спецназ ворвался в здание после применения новейшего нервнопаралитического газа, который усыпил террористов, благодаря чему удалось избежать подрыва



заложники. Все СМИ переключились в те минуты на Норд-Ост, в каждом регионе России люди ловили каждое слово.

Сообщили, что террористы заминировали почти все здание, и сами были обвешаны поясами со взрывчаткой. В неразберихе и панике, царившей первые несколько минут, несколько человек из числа заложников смогли сбежать через окна.

Уже через 15 минут стало известно, что захват осуществили международные террористы, всего их около 50 человек. Все они объявили себя смертниками. Первая попытка выйти на прямую связь с террористами была предпринята сутки спустя. В здание вошел депутат Госдумы РФ от Чечни Асламбек Аслаханов.

На следующее утро в здание зашли новые переговорщики. На этот раз это был певец и депутат Госдумы РФ Иосиф Кобзон, британский журналист Марк Франкетти и двое врачей из «Красного креста». Им удалось освободить женщину и троих детей. Ночью 25 октября в здание центра террористы пропу-

В.САЙТОВ

Платежи участников программы государственного финансирования пенсии в 2010 году превысили 2 млрд. рублей

Сумма дополнительных взносов на накопительную часть пенсии, поступивших в ПФР от участников программы государственного финансирования пенсии с начала 2010 года, превысила 2 млрд. рублей. Эта сумма на 700 млн. рублей превышает объем платежей, поступивших в ПФР за аналогичный период прошлого года.

На сегодняшний день в программу государственного финансирования пенсии вступило более 3,35 млн. россиян, что составляет 2,35 % населения Российской Федерации. Из них 1 135 355 человек вступили в программу в 2010 году. Из вступивших: граждане в возрасте от 30-50 лет – 52,7 %; свыше 50 лет – 28,4%; до 30 лет – 18,9%. Наиболее активны женщины – 66,4% от общего числа вступивших.

Напомним, что программа государственного финансирования пенсии – это уникальная возможность нынешним работающим россиянам увеличить будущую пенсию при финансовой поддержке государства. Если гражданин перечисляет на накопительную часть своей будущей пенсии от 2 000 до 12 000 руб. в год, государство удвоит этот взнос – внесет на его «пенсионный» счет такую же сумму.

Вступить в программу можно до 1 октября 2013 года. Рассчитана она на 10 лет с момента перечисления гражданином первого взноса. Для участия в программе необходимо либо лично подать заявление в Пенсионный фонд по месту жительства, либо через своего работодателя, либо через трансферт-агента (к ним относятся организации, с которыми Пенсионный фонд заключил соответствующее соглашение: банки, Почта России и др.).

Участникам программы, которые достигли общеустановленного пенсионного возраста (55 лет – для женщин, 60 лет – для мужчин), но не обратились за назначением пенсии и самостоятельно уплачивают средства на накопительную часть своей пенсии, государство увеличивает сумму взноса в 4 раза.

Сегодня вступить в программу государственного финансирования пенсии можно через интернет-портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru). Эта услуга доступна для всех зарегистрированных пользователей портала – достаточно зайти в раздел Пенсионного фонда Российской Федерации и заполнить форму заявления о вступлении в программу.

Помимо этого, на сайте самого Пенсионного фонда существует раздел, посвященный программе государственного финансирования пенсии, где можно скачать бланк заявления, а также ознакомиться с подробной инструкцией по его заполнению. В том же разделе любой желающий может скачать бланки платежных квитанций для перечисления взносов в рамках программы с реквизитами региональных отделений Сбербанка.

В ПФР также открыт консультационный call-центр по вопросам участия в программе. Цель его работы – предоставить гражданам максимально полную информацию о программе, ответить на интересующие вопросы как потенциальных, так и уже действующих участников программы.

Позвонив по бесплатному круглосуточному телефону 8 800 - 505-55-55, любой желающий может в деталях узнать, как работает программа госфинансирования пенсии, кто и как может в нее вступить, для кого государством созданы особые условия финансирования и т.д. Помимо физических лиц, операторы call-центра консультируют и работодателей, которые также могут третьей стороной в финансировании будущих пенсий своих сотрудников.

Пресс-служба ОПФР по РИ

10 НОЯБРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МИЛИЦИИ

На острие борьбы с преступностью

(Окончание. Начало на 1 стр.)

– Задача у нас у всех одна – установление стабильности в республике. А мы на острие охраны общественного порядка, обеспечения безопасности граждан. Личный состав составляет 245 сотрудников...

– Извини, что прерываю: мало для густонаселенной Назрани?

– Конечно. У нас еще по-прежнему охрана общественного порядка, обеспечения безопасности граждан. Личный состав и ветеранов МВД, и авторитетных старейшин, всем уже надоела эта напряженная обстановка и ситуация меняется в лучшую сторону.

– Угоны автомашин – это явление не дня сегодняшнего, но вот разбойные нападения у нас всегда были редкостью. Что предпринимается в этих направлениях?

– Последние три года у нас не было задержанных по угону автомашин, за этот месяц мы уже задержали двоих, проводятся следственные мероприятия. По разбойным нападениям тоже есть определенная информация. Я знаю одно, от этих преступлений я не остану, пока они не будут задержаны и не понесут заслуженного наказания, президенту республики и мне было обещано, что штат будет увеличен. Здесь в принципе нужны не офицеры, а рядовые сотрудники, чтобы патрулировать улицы города, обеспечивать охрану общественного порядка.

– А с техническим обеспечением как обстоят дела?

– Ну проблемы есть, все-таки не хватает. Но на днях нам выделили две автомашины УАЗ (мы их называем «таблетка»), оборудованные как положено. Очень хорошие машины для патрулирования. Люди уже будут знать, что едет милиция. Обстановка у нас тихоньку стабилизируется. Милиция заработала, люди нам уже доверяют и идут на контакт. По всем видам преступлений идет снижение. Мы выступаем в СМИ, я озвучивал номер своего мобильного телефона, чтобы люди доверяли. Проводились сходы граждан, и не «для галочки». Граждане должны осознавать, что без их участия порядок навести сложно, результат будет только при

взаимодействии. Ведь, вся наша работа зависит от оперативной информации. В последнее время мы привлекаем для профилактики преступлений и ветеранов МВД, и авторитетных старейшин, всем уже надоела эта напряженная обстановка и ситуация меняется в лучшую сторону.

– Угоны автомашин – это явление не дня сегодняшнего, но вот разбойные нападения у нас всегда были редкостью. Что предпринимается в этих направлениях?

– Последние три года у нас не было задержанных по угону автомашин, за этот месяц мы уже задержали двоих, проводятся следственные мероприятия. По разбойным нападениям тоже есть определенная информация. Я знаю одно, от этих преступлений я не остану, пока они не будут задержаны и не понесут заслуженного наказания, президенту республики и мне было обещано, что штат будет увеличен. Здесь в принципе нужны не офицеры, а рядовые сотрудники, чтобы патрулировать улицы города, обеспечивать охрану общественного порядка.

– Некоторые СМИ, в том числе интернет-сайты, у нас накручивали ситуацию, что молодые люди не хотят идти в милицию. Здесь я вижу другую ситуацию. До меня два претендента на сотрудников ГОВД побывали у тебя в кабинете.

– После теракта в отношении сотрудников РОВД-ГОВД Назрани в августе прошлого года, казалося, была более чем напряженная обстановка. Я был тогда назначен и.о. начальника назрановского РОВД. Начал разбираться, в том числе и по штатной численности. Выяснилось, что служба участковых оперуполномоченных при необходимости 33 сотрудника насчитывает 13.

А между тем, личные дела

претендентов прошли уже специальную проверку и просто лежали мертвым грузом, решение по ним не принималось. Я за две недели принял на работу двадцать человек. Проблема не в том, что люди не хотят идти в милицию. Там другая ситуация, обыкновенная чиновничья волокита и определенные условия, мягко говоря, при которых молодежь принимается на работу. Тогда (в 2009 году – авт.) исполняющим обязанности министра внутренних дел был Валерий Жернов. Он на одном из совещаний указал собравшимся на то, что «Тамбиеву почему-то люди идут, а вы говорите о нехватке кадров». Молодые люди хотят служить в милиции, в очереди даже стоят.

– А здесь претендентов много?

– Не буду преувеличивать свои заслуги, у меня сейчас лежит более 200 дел. Решение я принял такое, как только ГОВД увеличат штат, всех вызову сюда на стадион школы-лицея и проведу отбор. Тех, кто сдаст нормативы – буду принимать на службу. Дела я просматривал, знакомился – есть физические здоровые, образованные, перспективные ребята. Им просто нужно подобрать соответствующие места, то есть грамотно расставить.

– Да, руководить – это не просто. А с коллективом легко сошелся?

– Конечно, вначале всегда трудно. Есть трудоспособные, грамотные ребята которых нужно поощрять и подталкивать. Но есть и приспособленцы, скажем так, которые могут месяцами находиться на больничном.

Когда я пришел на эту работу, первое на что обратил внимание – это дисциплина. Помимо ежедневных построений, официально провел за этот месяц два строевых смотра. В понедельник проверяю боеприпасы, чтобы милиционеры на свадьбах не стреляли в воздух, не подавали этот дурной пример.

Заслушивал участковую службу, оперативников по итогам деятельности за 8-9 месяцев. 9-11 октября провели неожиданные рейды по городу. У нас рядом с ИнГУ в Крепости, медколледжем, техническим колледжем в Насыр-Корте обычно собираются молодежь на автомашинах, и поведение, мягко говоря, не очень хорошее. Некоторые сомнительные автомашины, на которые не было документов, забирали до выяснения обстоятельств, тонировку заставляли снять. Эффект есть. Такие рейды мы будем практиковать. Не должны наши молодые люди вести себя непристойно, отходя от обычаев наших и традиций. Они должны осознавать, что они есть, болеть душой за свой народ.

Что касается коллектива, моя цель – поставить задачу, оказать всемерную поддержку. Если при этом сотрудник не выполняет свои обязанности, он должен уйти со службы, не занимать чужое место. Сдвиг в сторону улучшения работы есть, на будущий год мы ставим перед собой обширные задачи и настроены на результат.

– Мовсар, служба в органах внутренних дел – это лично твой выбор?

– Да. Я с детства мечтал носить военную форму. Дорожить ею, считаю, что тот, кто надел ее должен гордиться и носить милицмейскую форму с достоинством. Хочу поздравить коллег с наступающим праздником – Днем милиции.

Жалко, что рядом с нами в строю не будет тех, кто отдал жизни ради обеспечения стабильности в республике и безопасности граждан. (Дала гешт долда царей! Галгарча наха иман-сабар лонда!) Хочу пожелать всем сотрудникам правоохранительных органов счастья, здоровья, успехов в нелегкой службе и, конечно, мира и процветания нашей республике!

Х.ПЛИЕВ

Нормотворчество органов государственной власти Республики Ингушетия в сфере жилищного законодательства

Правовой основой развития жилищного законодательства являются Конституция Российской Федерации. Она имеет высшую юридическую силу, следовательно, законы и иные нормативные акты, принимаемые в России, должны соответствовать Конституции РФ.

Конституция Российской Федерации 1993 года провозгласила в числе основных социально-экономических прав и свобод человека и гражданина право на жилище. По своей юридической природе это конституционное право является государственно-правовым институтом, призванным на государственном уровне защищать права граждан.

Жилье – одна из базовых ценностей, обеспечивающих гражданам ощущение экономической стабильности и безопасности, формирующее отношение граждан к государству, поскольку государство выступает гарантом реализации конституционного права граждан на жилище.

Систему жилищного законодательства образуют федеральные жилищные законы и иные принятые в соответствии с ними нормативные правовые акты (жилищное законодательство Российской Федерации), законы и иные нормативные правовые акты субъектов РФ (жилищное законодательство субъектов РФ). Наибольшую юридическую силу имеет Жилищный кодекс РФ, являясь основополагающим в системе актов жилищного законодательства. Кодексу должны соответствовать все другие нормативные правовые акты этой отрасли законодательства. Если какие-либо нормы жилищного законодательства не соответствуют ЖК РФ, то применяются нормы Кодекса.

Принятый Государственной Думой РФ 22 декабря 2004 г. Жилищный кодекс Российской Федерации радикально изменил подход к правовому регулированию жилищных отношений в условиях рыночной экономики. В этом нормативном акте сделана попытка комплексной регламентации отношений, связанных с осуществлением права собственности и иных вещных прав на жилые помещения, с управлением

жилищным фондом и его содержанием, с государственным контролем за использованием жилого фонда, и ряда иных правоотношений, возникающих в жилищной сфере.

Жилищным кодексом четко разграничена компетенция в регулировании жилищных правоотношений между Российской Федерацией, ее субъектами и органами местного самоуправления.

В соответствии с Конституцией Российской Федерации и федеральным законодательством органы государственной власти принимают нормативные правовые акты, регулирующие различные отношения в жилищной сфере.

Основным нормативным правовым актом Республики Ингушетия в жилищной сфере является Закон Республики Ингушетия от 27.09.2006г. №61-РЗ «О регулировании жилищных отношений в Республике Ингушетия».

Закон Республики Ингушетия от 27.09.2006г. №61-РЗ «О регулировании жилищных отношений в Республике Ингушетия» определяет порядок предоставления жилого помещения по договору социального найма, порядок ведения органом местного самоуправления учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, порядок признания граждан малоимущими в целях постановки на учет и предоставления малоимущим гражданам признанным нуждающимися в жилых помещениях, жилых помещений жилищного фонда по договорам социального найма.

В целях снижения социальной напряженности и улучшения демографической ситуации в Республике Ингушетия путем создания системы государственной поддержки молодых семей в решении жилищной проблемы и развертывания массового жилищного строительства в республике принят Закон Республики Ингушетия от 10.02.2006г. №6-РЗ «Об утверждении республиканской целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в Республике Ингушетия (2003-2010 годы)».

Кроме того, в рамках полномочий предоставленных федеральным законодательством в республике принят

Закон Республики Ингушетия от 21 октября 2009 г. № 47-РЗ «О форме и порядке предоставления жилья ветеранам, инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, нуждающимся в улучшении жилищных условий». Настоящий Закон в соответствии со статьей 23.2 Федерального закона от 12 января 1995 года №5-ФЗ «О ветеранах», статьей 28.2 Федерального закона от 24 ноября 1995 года №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» определяет форму и порядок предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, относящихся к категориям, установленным статьями 14-19 и 21 Федерального закона от 12 января 1995 года №5-ФЗ «О ветеранах» и статьей 17 Федерального закона от 24 ноября 1995 года №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Важную роль в правовом регулировании отношений в жилищной сфере играют нормативные правовые акты правительства республики как высшего исполнительного органа государственной власти Республики Ингушетия.

В сфере организации исполнения законов и иных правовых актов правительства Республики Ингушетия в пределах своих полномочий организует исполнение Конституции РФ, федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов президента РФ, Конституции РИ, республиканских законов и указов президента РИ, осуществляет систематический контроль за их исполнением республиканскими органами исполнительной власти, принимает меры к устранению нарушений законодательства.

Так, в соответствии с Федеральным законом от 21 июня 2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» и в целях проведения капитального ремонта жилищного фонда на территории Республики Ингушетия, Постановлением правительства Республики Ингушетия от 4 мая 2010 № 146 утверждена Республиканская адресная программа

«Капитальный ремонт многоквартирного жилищного фонда на территории Республики Ингушетия в 2010 году». Программа направлена на дальнейшее развитие процесса реформирования жилищно-коммунального хозяйства в Республике Ингушетия, в том числе на обеспечение сохранности жилищного фонда, снижение уровня его физического износа, развитие конкурентных отношений в жилищной и коммунальной сферах, за счет долевого финансирования работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, проводимому с привлечением финансовых средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (далее – Фонд), бюджета Республики Ингушетия, средств товариществ собственников жилья жилищно-строительных кооперативов, жилищных или иных специализированных потребительских кооперативов, формируемых в соответствии с жилищным законодательством Российской Федерации, либо собственников помещений в многоквартирном доме.

В целях реализации Закона Республики Ингушетия от 21 октября 2009 г. № 47-РЗ «О форме и порядке предоставления жилья ветеранам, инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, нуждающимся в улучшении жилищных условий», Постановлением правительства Республики Ингушетия от 2 апреля 2010 № 99 утвержден «Порядок предоставления социальных выплат на обеспечение жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий».

Кроме того, в систему жилищного законодательства Республики Ингушетия входят акты, принимаемые иными исполнительными органами республики. Так Постановлением Региональной энергетической комиссии Республики Ингушетия от 22.12.2009 г. №9 утверждены тарифы, на электрическую энергию для потребителей Республики Ингушетия.

Г.АХРИЕВ, начальник отдела УМЮ РФ по РИ

ГРАЖДАНСКИЙ ДИАЛОГ

Встреча с жителями г. Малгобека

Продолжается практика проведения сходов жителей города Малгобека. Эти мероприятия проводятся по участкам. Здесь преследуются разные цели, самые главные из которых: привлечение на сходы как можно большего количества людей, приближение мест проведения встреч к местам проживания граждан.

На этот раз сход жителей Малгобека, проживающих в западной части города, проходил в одном из помещений средней общеобразовательной школы №20. На встрече с горожанами прибыли председатель городского совета депутатов Е. Гантемиров, заместитель главы Малгобекской городской администрации А. Додов, руководители и сотрудники отделов городской администрации. Присутствовали также руководители отдела субсидий г. Малгобека и Малгобекского муниципального района Л. Бельтоева, «Малгобекводоканала» Б. Дзейтов, ЭПУ «Малгобекгаз» М. Добриев, БТИ г.Малгобека Б. Картоев, Малгобекского производственного жилищно-коммунального хозяйства Р. Берсанов.

В работе схода приняли участие жители близлежащих микрорайонов и городских кварталов, педагоги, работники средств массовой информации. Основным вопросом схода являлось обсуждение проблемы упрощения подготовки пакета документов на назначение государственных субсидий на оплату коммунальных услуг.

Диалог с населением вели Л. Бельтоева, М. Добриев, А. Додов, Б. Дзейтов, Б. Картоев и другие ответственные лица. Дело дошло до того, что пакет документов на субсидии можно было начать формировать прямо на сходе. Необходимые бланки, печати были доставлены в актовый зал СОШ №20.

Из уст руководителей коммунальных служб прозвучали тревожные цифры. Например, долги населения за потребленную воду достигли 75 млн. рублей, а долги водоканальщиков за по-

требленную электроэнергию вплотную приблизились к рекордной отметке – 60 млн. рублей.

Непростая ситуация сложилась в газовой сфере, много долгов у тех, кто потребляет электроэнергию. Первыми их причина – слабая платежеспособность населения. Но, несмотря на это, жители г. Малгобека не спешат подготовить пакет документов на получение субсидий. За первые 6 месяцев текущего года малгобекчане получили в качестве субсидий 9 млн. рублей. Например, в Сунженском районе, где количество людей не больше, чем в Малгобеке и Малгобекском муниципальном районе, выплата была чуть ли не в три раза больше. Этот факт говорит о многом.

На сходе также обсуждали вопросы о недостаточном обеспечении питьевой водой жителей верхних этажей многоквартирных домов, говорилось о потере воды, об установке счетчиков и выборе нужных приборов учета электроэнергии, газа, воды. Например, газовой и водоканальщики обещали по первому зову потребителей явиться и провести такую работу. Установление счетчиков сэкономит большие суммы в семейных бюджетах малгобекчан.

Вторая часть схода проходила в режиме «вопрос-ответ».

Диалоги власти с населением протекали в непринужденной обстановке, заинтересованно и с большой пользой для собравшихся. Сходы граждан будут продолжаться.

М. МУРАТОВ

Назрановский отдел управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Ингушетия

Порядок проведения государственной регистрации

В Федеральном законе № 122 от 21.07.1997г. «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (далее – Закон о регистрации) четко утвержден порядок проведения процедуры государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним следующим образом:

1. Прием документов, необходимых для государственной регистрации прав и сделок по заявлению правообладателя, либо его представителя в установленном порядке, с обязательным приложением документа об оплате государственной пошлины.

2. Правовая экспертиза документов и проверка законности сделки.

3. Установление отсутствия противоречий между заявленными и уже зарегистрированными правами и иных оснований для отказа в государственной регистрации прав.

4. В случае отсутствия оснований для отказа в государственной регистрации, внесения записи в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество.

5. В совершении надписи на правоустанавливающих документах и выдачи свидетельства, удостоверяющего о государственной регистрации права.

Вместе с заявлением в регистрационную службу необходимо подать установленный пакет документов. Это: кадастровый паспорт на земельный участок, кадастровый паспорт на жилой дом, документ, подтверждающий оплату государственной пошлины (квитанция) и правоустанавливающий документ на жилой дом и земельный участок.

Правоустанавливающим документом может быть договор приватизации, договор купли-продажи, свидетельство о праве на наследство, решение суда и иные документы, установленные в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Согласно ст. 25.2 Закона о регистрации земельные участки, предоставленные для ведения личного подсобного хозяйства, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного строительства или индивидуального жилищного строительства регистрируются в государственном реестре прав на основании документов о выделении земельного участка, выданные до введения в действие Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ. Также в соответствии со ст. 25.3 Закона о регистрации создаваемые или созданные объекты жилого назначения, расположенные на земельном участке, предназначенном для индивидуального жилищного строительства, для ведения личного подсобного хозяйства в черте поселений регистрируются на основании кадастрового паспорта индивидуального жилищного строительства. Кадастровый паспорт является единственным документом, подтверждающим факт создания объекта до 1 марта 2015 года.

Процесс регистрации является достаточно длительным из-за сложности по сбору полного пакета документов. Однако, сама государственная регистрация должна быть проведена в течение месяца со дня подачи заявления и документов, необходимых для государственной регистрации.

Сегодня в Республике Ингушетия существует достаточно большое количество людей, которые помогают в сборе пакета документов, предлагают свои услуги по сбору необходимых документов. С одной стороны это удобно, когда этим занимаются профессионалы, так как по результатам правовой экспертизы после представления этих документов принимается решение о проведении государственной регистрации



или приостановлении государственной регистрации, для подтверждения того или иного документа или исправлении ошибки, а также принимается решение об отказе в государственной регистрации. К сожалению, из-за низкого уровня профессиональности вышеуказанных людей, которые предлагают свои услуги по сбору документов, чаще всего представленные документы вызывают сомнения у регистратора, в некоторых случаях приводят к отказу в государственной регистрации. В этом случае заявители не только не экономят время, но и теряют государственные пошлины, которые после отказа в государственной регистрации не возвращаются.

Также причиной приостановления или отказа в государственной регистрации является не только неспециализированность отдельных лиц, занимающихся сбором документов, но и допускаемые нарушения, ошибки по невнимательности работников учреждений, организаций ответственных по подготовке и выдаче установленных документов. В любом случае, мы считаем, что перед проведением процедуры государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним стоит ознакомиться со всеми требованиями к данной процедуре, получить консультацию специалистов, что поможет вам самостоятельно подготовить документы на государственную регистрацию и, соответственно, при наличии документов установленного образца и требований закона могут быть ускорены сроки государственной регистрации.

Просьба работникам ФГУП «Ростехинвентаризация-Федеральное БТИ» по Республике Ингушетия, руководителям подразделений, главам и работникам администраций сельских поселений и административных округов, при выдаче необходимых документов для проведения государственной регистрации, выдаваемых вашими ведомствами, отражать полную информацию, необходимую для государственной регистрации, а также иные требования действующего законодательства по тем или иным документам.

Ответственное исполнение своих обязанностей вышеуказанными органами позволит Росрегистрации по Республике Ингушетия качественно и эффективно произвести государственную регистрацию и максимально сократить сроки государственной регистрации.

А.Бузуртанов, начальник назрановского отдела управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Ингушетия – государственный регистратор

ПАМЯТКА паломнику, совершающему ХАДЖ И УМРУ



ПРАВИЛА ПЕРЕСЕЧЕНИЯ ГРАНИЦ

При выезде из Российской Федерации и въезде (возвращении) в Российскую Федерацию порядок пересечения государственной границы Российской Федерации регулируется законодательством Российской Федерации.

Выезд из Российской Федерации и въезд в Российскую Федерацию граждан Российской Федерации осуществляются по действительным документам, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации.

Основными документами, удостоверяющими личность гражданина Российской Федерации, по которым граждане Российской Федерации осуществляют выезд из Российской Федерации и въезд в Российскую Федерацию, признаются:

- паспорт;
- дипломатический паспорт;
- служебный паспорт;
- паспорт моряка (удостоверение личности моряка).

Паспорт выдается гражданину Российской Федерации по его письменному заявлению, поданному лично или через его законного представителя, федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, или его территориальным органом.

В случае, если гражданин Российской Федерации утратил паспорт (дипломатический паспорт, служебный паспорт, паспорт моряка) вне пределов Российской Федерации, соответствующим дипломатическим представительством или консульским учреждением Российской Федерации либо представительством федерального органа исполнительной власти, ведающего вопросами иностранных дел, находящимся в пределах приграничной территории, в том числе в пункте пропуска через Государственную границу Российской Федерации, ему выдается временный документ, удостоверяющий его личность и дающий право на выезд (возвращение) в Российскую Федерацию. Порядок оформления такого документа и его форма определяются правительством Российской Федерации.

Граждане Российской Федерации, пребывающие за пределами Российской Федерации, находятся под защитой и покровительством Российской Федерации.

Дипломатические представительства и консульские учреждения Российской Федерации обязаны обеспечивать меры по защите граждан Российской Федерации и оказывать им покровительство в порядке, определяемом законодательством Российской Федерации и международными договорами Российской Федерации.

В пунктах пропуска, открытых для международного сообщения, осуществляется паспортный контроль и в паспорте производится отметка о дате и месте пересечения границы.

В пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации и пунктах таможенного оформления пищевых продуктов, материалов и изделий, ввоз которых осуществляется на территорию Российской Федерации, должностные лица, осуществляющие государственный санитарно-эпидемиологический надзор, государственный ветеринарный надзор и государственный фитосанитарный контроль, в соответствии со своей компетенцией проводят досмотр таких пищевых продуктов, материалов, изделий и принимают решение о возможности ввоза на территорию Российской Федерации. Запрещено провозить в ручной клади, в багаже пищевые продукты животного происхождения непровышенного изготовления (без герметичной упаковки): 1) мясо баранины; 2) мясо говядины; 3) мясо птицы; 4) мед и другие пищевые продукты питания.

В случае, если пищевые продукты, материалы и изделия, ввоз которых осуществляется на территорию Российской Федерации, вызывают у должностных лиц, осуществляющих государственный санитарно-эпидемиологический надзор, государственный ветеринарный надзор и государственный фитосанитарный контроль, обоснованные сомнения в безопасности таких пищевых продуктов, материалов и изделий, указанные лица принимают решение о временном приостановлении оформления ввоза на территорию Российской Федерации таких пищевых продуктов, материалов и изделий.

Физические лица могут вывозить из Российской Федерации:

а) ранее ввезенные в Российскую Федерацию этими лицами драгоценные металлы и драгоценные камни с представлением оформленных таможен-

ными органами документов, подтверждающих факт их ввоза;

б) предназначенные для личных, семейных, домашних и иных, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности нужд физических лиц, драгоценные металлы и драгоценные камни. При этом общая стоимость вывозимых драгоценных металлов и драгоценных камней не должна превышать сумму, эквивалентную 25 000 долларов США. В общую стоимость вывозимых драгоценных металлов и драгоценных камней не включается стоимость ранее ввезенных физическими лицами в Российскую Федерацию, а также временно вывозимых из Российской Федерации драгоценных металлов и драгоценных камней.

Граждане Российской Федерации, награжденные государственными наградами, выезжающие из Российской Федерации за границу, имеют право вывозить эти государственные награды при наличии документов, подтверждающих их награждение.

При единовременном вывозе из Российской Федерации физическими лицами наличной иностранной валюты и (или) валюты Российской Федерации в сумме, равной в эквиваленте 10 000 долларов США или не превышающей этой суммы, вывозимая наличная иностранная валюта и (или) валюта Российской Федерации не подлежит декларированию таможенному органу.

Физические лица имеют право единовременно вывозить из Российской Федерации наличную иностранную валюту и (или) валюту Российской Федерации в сумме, равной в эквиваленте 10 000 долларов США или не превышающей этой суммы, при подаче письменной таможенной декларации. При этом не требуется представление в таможенный орган документов, подтверждающих, что вывозимая наличная иностранная валюта и (или) валюта Российской Федерации была ранее ввезена или переведена в Российскую Федерацию либо приобретена в Российской Федерации.

Вывозу из Российской Федерации не подлежат следующие категории культурных ценностей:

- движимые предметы, представляющие историческую, художественную, научную или иную культурную ценность и отнесенные в соответствии с действующим законодательством к особо ценным объектам культурного наследия народов Российской Федерации, независимо от времени их создания;

- движимые предметы, независимо от времени их создания, охраняемые государством и внесенные в охранные списки и реестры в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

- культурные ценности, постоянно хранящиеся в государственных и муниципальных музеях, архивах, библиотеках, других государственных хранилищах культурных ценностей Российской Федерации. По решению уполномоченных государственных органов данное правило может быть распространено на иные музеи, архивы, библиотеки;

- культурные ценности, созданные более 100 лет назад, если иное не предусмотрено законом.

При попытке провезти контрабанду через пункт пропуска привлекаются к уголовной ответственности в соответствии с российским законодательством, в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации:

Контрабанда

Контрабанда то есть перемещение в крупном размере через таможенную границу Российской Федерации товаров или иных предметов, совершенное с сокрытием от таможенного контроля, либо с обманом использованием документов или средств таможенной идентификации, либо сопряженное с недекларированием или недостоверным декларированием, наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо лишением свободы на срок до пяти лет.

Перемещение через таможенную границу Российской Федерации наркотических средств, психотропных, сильнодействующих, ядовитых, отравляющих, взрывчатых, радиоактивных веществ, радиационных источников, ядерных материалов, огнестрельного оружия, взрывных устройств, боеприпасов, оружия массового поражения, средств его доставки, иного вооружения, иной военной техники, а также материалов и оборудования, которые могут быть использованы при создании оружия массового поражения, средств его доставки, иного вооружения, иной военной техники, в отношении которых установлены специальные правила перемещения через таможенную границу Российской Федерации,

стратегически важных сырьевых товаров или культурных ценностей, в отношении которых установлены специальные правила перемещения через таможенную границу Российской Федерации, если это деяние совершено с сокрытием от таможенного контроля либо с обманом использованием документов или средств таможенной идентификации либо сопряжено с недекларированием или недостоверным декларированием - наказывается лишением свободы на срок от трех до семи лет и штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет, либо без такового.

Также запрещается ввоз на территорию Российской Федерации через пункт пропуска печатной продукции (журналы, книги, брошюры, плакаты, листовки и т.д.), имеющей экстремистскую, псевдорелигиозную направленность, распространяющей человеконенавистные идеи, призывающей к свержению государственной власти в стране.

Руководство пограничного управления ФСБ России по Республике Ингушетия обращается ко всем участникам хаджа с настоятельной просьбой соблюдать правила пересечения государственной границы, не нарушать требования российского законодательства, регламентирующего деятельность контролирующих служб в пунктах пропуска, чтобы без помех и задержек убыть на хадж и вернуться домой.

Министерство здравоохранения Королевства Саудовская Аравия в связи со вспышкой вируса гриппа А (H1N1) опубликовало санитарные требования, которые были выработаны на основании медико-санитарных правил для сезона хаджа и умры в 2009 г.

Кроме обязательных требований по вакцинации против менингококковой инфекции, рекомендуется всем паломникам пройти иммунизацию против сезонного гриппа до начала хаджа и умры, а также по возможности иммунизацию против пандемического гриппа.

ТЕЛЕФОНЫ ОТВЕТСТВЕННЫХ ПО СОДЕЙСТВИЮ ПАЛОМНИКАМ:

1.	Администрация Президента РИ	8(873-4)55-11-11 55-17-06
2.	Правительство РИ	8(873-4)55-17-01
3.	Миннац Ингушетии - министр Султыгов Казбек Хамзатович	раб.: 8(873-2)22-85-30; 8(928)093-11-32
	Гайсанов Т.Ш.	8(960)434-50-55
	Гатиев А.М.	8(928)793-53-17
4.	Пограничное Управление по РИ -Костюченко Евгений Александрович	8(928)695-11-04.
5.	Таможенная служба по РИ Гогиев М.А.	раб.: 8(873-4)44-46-78; моб.: 8(928)793-53-56
6.	Комитет по хаджу - Хаштыров М.М.	раб.: 8(873-2)22-85-11; моб. 8(928)797-00-08

ЧТО РЕКОМЕНДУЕТСЯ ВЗЯТЬ С СОБОЙ ПАЛОМНИКУ:

Одежда:

1. Осенне-зимняя на всю дорогу и обратно (для вылетающих воздушным транспортом - до аэропорта);

2. Летняя - минимум три пары (на территории Королевства Саудовская Аравия);

3. Осенняя (на территории Мины).

Примечание: женская одежда должна соответствовать требованиям шариата.

Питание:

1. Продукты со сроком годности до пяти дней, соответствующие канонам ислама;

2. Мед, лимон и варенье (против простуды) в небьющейся посуде.

Рекомендуемые медикаменты:

1. Жаропонижающее средство: парацетамол, панадол или пенталгин - взять один из этих препаратов в количестве двух упаковок.

2. Антибиотики: амоксициллин или амоксицилав или ампиокс - на курс лечения по 2 упаковки.

В случае, если страдаете хроническим заболеванием легких, по поводу лечения антибиотиками проконсультируйтесь у своего лечащего врача.

3. Таблетки от кашля: пертуссин или бромгексин по 2 упаковки.

4. Лимон и мед (в количестве достаточном для себя).

5. Обязательные ферментные средства: мезим-форте, фестал, панкреатин, энзистал, панзинорм - взять один из этих препаратов, в количестве 1 упаковки.

6. Взять для себя перевязочный материал - бинт, йод, зеленку.

7. В случае, если у вас имеется какое-либо хроническое заболевание, перед поездкой вам следует проконсультироваться у врача и взять с собой в дорогу лекарства от основного заболевания. Те лекарства, к которым привык ваш организм, и которые вам назначали врачи здесь - в аптеках Саудовской Аравии могут отсутствовать или могут стоить очень дорого.

8. Взять с собой медицинскую маску - 1 штуку.

Посуда (небьющаяся):

1. Чайник электрический;

2. Кружка для чая, ложка, вилка, ножик и т.д.

Примечание: для вылетающих воздушным транспортом все режущие, колющие предметы обязательно упаковать в багаж.

Принадлежности для личной гигиены.

Подготовил к печати М. БАРАХОЕВ

Давно замечено, что отношение общества к природе складывается из конкретных повседневных действий всех членов этого общества. Прямо или косвенно эти действия направлены на преобразование и потребление материала природы. Природа перестала быть просто научной, общественной сферой деятельности - вопросы экологии стали вопросами мировоззрения. Волевыми решениями государства в деле охраны природы необходимы, но главная роль должна отводиться тому, чтобы человек сознавал необходимость свести к минимуму вред, наносимый им окружающей среде. Мы не можем отказаться от достигнутого прогресса, не выкачивать нефть из недр, не заготавливать древесину, отказаться от пластмассы и пластика. Однако человек может использовать новые материалы более рационально и свести к минимуму количество производственных отходов. Тогда мусорных свалок будет меньше. Плюс к этому мы научимся считать деньги, которые «лежат» здесь. Не будет лишним вспомнить еще раз, отметить основные задачи, решение которых делает экологически чистой среду нашего обитания.



ЭКОЛОГИЯ

Жить в чистоте - это жить в благе и довольствии

ПЕРВОЕ - мышление пассивных созерцателей. Постоянно расширяющаяся мусорная свалка в жилой зоне является показателем того, что люди, живущие рядом, апатичны, пассивны. Этим людям не волнует наличие или отсутствие дееспособной власти. Мусор представляет неизбежный злом, он был, есть и будет, а мы здесь временные... Они, как и местные начальники, чувствуют себя временщиками в данной местности. Некоторые чувствуют себя временщиками всю жизнь. Культура у них такая, временная.

Между тем, культура экономит деньги общества в сфере непроизводительной. Уходя гасить свет, кушая конфету, бросить фантик в урну, мыть руки перед едой. Это и многое другое спасает нас, всех вместе, от лишних расходов на электроэнергию, уборку помещений, лечения и т.д. и т.п. По этому поводу вспоминается информация из Сингапура - замечательной страны. Небольшое по меркам государство не только богато живет, но и очень чисто. А все потому, что штраф за один плевок на пол в лифте может обойтись вам в огромный штраф. Нам, мягок говоря, трудно представить, что за такую «мелочь» придется раскошелиться на 300 долларов, а там уже привыкли...



ВТОРОЕ - утилизация, переработка. Мусор наш в последнее время имеет однородную, по сути, импортную основу. Все завозим - вот и мусор чужеродный получается. За границей революция упаковки продукции получила разумное оформление: утилизация отходов поставлена на промышленную основу, причем с прибылью. Например, во Франции твердые мусорные отходы (пластик, бумага, картон, пластмасса и т.п.) прессуют на мини-фабрике и делают, таким образом, в год около десятка миллионов шестов - опор для виноградной лозы. Закупают эту продукцию страны, где традиционно возделывается виноград. В Ингушетии (как, впрочем, и по всей России), увы, нет возможности штамповать нечто подобное для народных нужд, у нас мусор не разделен на части, всё в общую кучу. Возможно, нужна смена поколений, прежде чем мы «поймем», что такое современный мусор. Между тем, сегодня почти во всех странах Западной Европы идут муниципальные битвы за право утилизации мусора. Оказывается, это приносит доход в сотни тысяч марок или долларов в год. Единственная ниша, занятая в этом нашим бизнесменами, это металлический мусор, точнее металлолом. Но это, понятное дело, другая проблема - ее продукт востребован на рынке, бесхозный металл на улицах не наблюдается.

ТРЕТЬЕ - экологическая грамотность. Современный мусор - явление долговременное, с историческим запасом прочности. Материалы, из которых он состоит, получены посредством применения новейших технологий: эти отходы способны пройти «огонь, воду и медные трубы», морозостойкие и жароустойчивые, не промакают, не ржавеют, не окисляются десятки, сотни лет. Так что, если вы, посещая колыбель нашей истории в горах, у вековых башен бросите жестяную банку из-под кофе или глущенки, не сомневайтесь, - полностью оно проржавеет и исчезнет только через 100 лет.

Если найдется глупец, который бросит там банку из-под пива, сделанную из тонкого алюминия, то она разрушится полностью к 2500 году. Полиэтиленовый пакет на «самораспад» требует около 200 лет. Так что след в истории, к сожалению, оставить может каждый. Наиболее долго сохранит свой «след в истории» современный дикарь, оставивший в заповедной зоне стеклянные бутылки, он может рассчитывать на пару тысяч лет... Может быть, наши местные археологи - наши потомки, в будущем многое узнают о нас, судя по мусору, что мы после себя оставим. Можно, конечно, надеяться, что ученые всего мира разрабатывают новые материалы с более быстрым периодом безвредного разложения, но это потребует минимум несколько лет, а пакет с мусором уже «требует» отнести его на свалку. Однако лучший вариант это именно соблюдение культуры: не сорить, разделять мусор, для его удобной утилизации.

Как видим, все три из определенных задач напрямую связаны с проблемами мышления, культуры человека, его способности соображать, что верна формула «Не плюй в колодец - всегда пригодится напиться». Наиболее сложно воплотить в жизнь простые истины.

Я. СУЛТЫГОВ

Магомед Дарсигов вручил сотрудникам ГУФСИН России по РО благодарственные письма от президента РИ Ю.Б. Евкурова

Полномочный представитель Магомед Дарсигов посетил расширенное заседание коллегии по итогам оперативной служебной деятельности за 9 месяцев 2010 года, которое проходило в г.Новочеркасске.

На коллегии присутствовали начальник ГУФСИН России по Ростовской области Измаков Сергей Егорович, член общественной наблюдательной комиссии РО Пятакова Александра Игоревна, а также советник начальника ГУФСИН России по РО Белозеров Алексей Михайлович. Обратившись с приветственным словом к присутствующим, Магомед Дарсигов вручил благодарственные письма от президента Республики Ингушетия Ю.Б.Евкурова, начальнику ГУФСИН России по РО Измакову Сергею Егоровичу и другим сотрудникам управления.

Напомним, что в Ростовской области при сотрудничестве полномочного представительства Республики Ингушетия в Ростовской области и руководства ГУФСИН России по РО на территории пяти исправительных колоний были открыты моленные комнаты для осужденных, исповедующих ислам.



В канун 145-летия образования института судебных приставов в управлении федеральной службы судебных приставов по Республике Ингушетия под председательством и.о. руководителя управления – и.о. главного судебного пристава Республики Ингушетия А.В. Цецоева состоялось заседание коллегии об итогах деятельности управления за 9 месяцев 2010 г. и о результатах координационной деятельности по взаимодействию с органами, уполномоченными выносить постановления о взыскании административных штрафов по итогам за 9 месяцев 2010 г.

В УФССП России по Республике Ингушетия подвели итоги за 9 месяцев 2010 года

В работе коллегии приняли участие представители аппарата управления, а также приглашенные: заместитель начальника управления миноста России по РИ Озиев Р.Х., судья Верховного суда РИ Эмиев Б.М., руководитель ФРС по РИ Султыгов М.М., представители Пенсионного фонда РИ и УФСН России по РИ.

Как отметил руководитель управления М.М. Озиев, деятельность управления с начала текущего года была направлена на повышение уровня организационно-управленческой деятельности, оптимизацию деятельности по выполнению прогнозов и плановых показателей, повышению эффективности работы в установленных сферах деятельности. Так, из находившихся на исполнении в структурных подразделениях управления 15 967 исполнительных производств на сумму взыскания 3 млрд. 76 млн. 400 тыс. руб. окончено и прекращено в отчетном периоде 11 461 исполнительное производство на сумму взыскания 527 млн. 994 тыс. рублей, что составило 71,7%

по количеству и 17,1% - по суммам взыскания от общего количества производств и сумм взыскания по ним, находившимся на исполнении в отчетном периоде. Установленные плановые задания по взысканию исполнительского сбора, налоговых платежей и штрафов специально уполномоченных органов в размере 4 млн. 500 тыс. рублей, 52 млн. 5 00 тыс. рублей, 4 млн. рублей соответственно выполнены управлением на 85,7%, 78,3% и 120% при неубыточных 75%.

За 9 месяцев 2010 года структурными подразделениями УФССП России по Республике Ингушетия арестовано и передано в отдел РРИД управления имущества на общую сумму 177 279 тыс. руб. Сумма денежных средств, полученных от реализации арестованного имущества, составила 56 318 тыс. руб.

Дознавателями управления ФССП по Республике Ингушетия в отчетном периоде возбуждено 10 уголовных дел. Из них 5 уголовных дел по ч.1 ст.157 УК РФ (Злостное уклонение от уплаты алиментов), 3 – по ч.1 ст.312 УК РФ,

2 – по ст.315 УК РФ.

Одним из основных направлений деятельности УФССП по Республике Ингушетия является обеспечение установленного порядка деятельности судов. За 9 месяцев 2010 г. силами судебных приставов по обеспечению установленного порядка деятельности судов обеспечено охраной 100% зданий федеральных судов и участков мировых судей, в том числе отдельно расположенных; выполнено 158 (100 процентов) заявок на обеспечение безопасности участников судебных процессов, свидетелей. Общее количество исполненных приводов/мероприятий составило 1881 человек.

По итогам коллегии и.о. руководителя управления А.В. Цецоев обозначил основные задачи на четвертый квартал 2010 года, связанные с активизацией деятельности по исполнению актов судебных и иных органов и выполнению задач, поставленных перед службой ФССП России.

Управление ФССП России по Республике Ингушетия

Водители смогут распечатывать квитанции о штрафах из интернета

Российские водители получат возможность распечатывать квитанции о штрафах за нарушения правил дорожного движения из интернета с сайта ГИБДД, сообщает пресс-служба организации. Также на сайте содержится информация обо всех подразделениях ГИБДД с адресами, телефонами и временем работы. Теперь список своих нарушений правил дорожного движения можно получить, зарегистрировавшись на едином портале государственных услуг, после чего открыть на сайте ГИБДД раздел «Нарушения и штрафы» и распечатать бланки для оплаты с готовыми реквизитами. Водители, у которых остались копии постановлений, тоже могут внести данные в форму на сайте и распечатать квитанцию.

Х.С.АЛБАКОВА,
инспектор по пропаганде ОБДПС УГИБДД при МВД, майор милиции

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании, выданный СШ № 9 с. Гамурьева в 2006 г. на имя Гойгова Тамерлана Васамбековича, считать недействительным.

Утерян государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, серия МК-III № 0222838, выданный ГУ отделение ПФР по Республике Ингушетия 10 августа 2009 г. на имя Хамхоевой Макки Султангиреевны.

Утерян государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, серия МК-I № 0588785, выданный ГУ отделение ПФР по Республике Ингушетия 19 марта 2008 г. на имя Багатыревой Марфы Мусаевны.

Управление Федеральной службы судебных приставов по Республике Ингушетия проводит конкурс на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы старшего специалиста 3 разряда группы по взаимодействию со средствами массовой информации.

Приглашаем принять участие в конкурсе граждан Российской Федерации не моложе 20 лет, владеющих государственным языком Российской Федерации и соответствующих следующим квалификационным требованиям:

- наличие среднего профессионального образования, соответствующего направлению деятельности;

- без предъявления требований к стажу работы.

Для участия в конкурсе представляются: заявление; анкета; автобиография; копия паспорта; копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния; копия трудовой книжки; копии документов воинского учета; документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;

декларация; документ, подтверждающий отсутствие у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка 086/у); две фотографии 3,5 x 4,5 (цветные матовые без угла в деловом костюме); иные документы, предусмотренные законодательством о гражданской службе.

Документы принимаются с 15 октября 2010 г. по 15 ноября 2010 г. с 10 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. по адресу: г. Магас, ул. К.Кулиева, д. 8.

Более подробную информацию можно получить на сайте: www.r06.fssprus.ru и по тел.: 55-19-57.

Администрация центрального административного округа г.Назрань и администрация г.Назрань приглашает на вакантные места специалистов с высшим специальным образованием архитекторов, со стажем работы по специальности не менее 2 года.

Смертельно опасный полиомиелит вернулся: под угрозой дети!

В 2010 году в Республике Таджикистан зарегистрировано свыше 700 случаев с клиникой заболевания, из них 458 подтверждены лабораторно выделением дикого вируса, 20 случаев закончились смертельным исходом.

Вместе с тем в 2010 году зарегистрирован завод дикого вируса полиомиелита из Республики Таджикистан на территорию Российской Федерации, выявлены случаи заболевания полиомиелитом, подтвержденные лабораторно выделением дикого вируса в 8 субъектах РФ, в т.ч. и на территориях соседних нам республик Дагестана (2 случая) и Чечни (3 случая). Учитывая активную трудовую миграцию жителей Средней Азии, под угрозой находятся и наши дети!!!

Это заболевание может привести к полной потере трудоспособности. Полиомиелит – это острое инфекционное заболевание, которое оставляет непроходящие параличи.

Источником заболевания является больной или носитель вируса, который выделяет его с фекалиями или носоглоточной слюзью. Полиомиелит легко распространяется с питьевой водой и пищевыми продуктами. Полиомиелит относится к иллическим инфекциям, вирус может передаваться через грязные руки, игрушки, воду, молоко, может переноситься мухами. Существует и воздушно-капельный путь передачи. Восприимчивость к полиомиелиту повышается к году, основная масса заболеваний (60-80 процентов) приходится на возраст до 5 лет. Но заболеть могут люди любого возраста.

Начало заболевания характеризуется обычными симптомами острой вирусной инфекции (повышение температуры тела, головная боль, недомогание, тошнота, может наблюдаться неустойчивый стул, потеря аппетита, боль в мышцах). Через 2-5 дней температура снижается, и у ребенка появляются нарушения функций конечностей (парезы и параличи). Если в течение 6 месяцев параличи не проходят, то вероятно все

сохранится и приведут к стойкой потере трудоспособности на всю жизнь. Инкубационный период при остром полиомиелите составляет от 7 до 14 дней. При заболевании ребенка необходимо госпитализировать.

Единственным средством предупреждения заболевания полиомиелитом является прививка. Ее эффективность зависит от выполнения полного курса вакцинации в соответствии с возрастом в 3; 4,5; 6; 18 и 20 месяцев, 14 лет. Для вакцинации используется живая полиомиелитная вакцина в жидком виде, она закапывается в рот. У ослабленных детей, имеющих противопоказания к применению живой вакцины, используется инактивированная полиомиелитная вакцина внутримышечно и подкожно.

С 27 октября по 3 ноября 2010 года (1 тур) и с 29 ноября по 3 декабря 2010 года (2 тур) на территории Республики Ингушетия планируется проведение дополнительных мероприятий по иммунизации детей (два тура) в возрасте от 6 месяцев до 15 лет (14 лет 11 мес. 29 дней) полиомиелитной вакциной.

Уважаемые родители! Защитите своих детей от полиомиелита.

Управление Роспотребнадзора по РИ

ПРИКАЗ 25 июня 2009 года 47-п «О комиссии Комитета Республики Ингушетия по экологии и природным ресурсам по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов» (с изменениями от 26 марта, 8 июля 2010 года)

В целях содействия в обеспечении соблюдения государственных гражданскими служащими Комитета Республики Ингушетия по экологии и природным ресурсам требований к служебному поведению, урегулированию конфликта интересов, способного привести к причинению вреда законным интересам граждан, организаций, общества или Российской Федерации и в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004 г., № 31, ст. 3215; 2006 г., № 6, ст. 636; 2007 г., № 10, ст. 1151) и Указом Президента Российской Федерации от 3 марта 2007 г. № 269 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2007 г. № 11 ст. 1280)

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Образовать комиссию Комитета Республики Ингушетия по экологии и природным ресурсам по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов и определить ее состав (приложение №1.)
2. Утвердить порядок работы комиссии Комитета Республики Ингушетия по экологии и природным ресурсам по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (приложение №2)
3. Комитету обеспечить финансирование расходов, связанных с привлечением независимых экспертов.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на ведущего специалиста отдела правового обеспечения и мобилизационной работы Пугова И. С.

Председатель

М. КОСТОЕВ

Приложение № 1 к приказу Комитета Республики Ингушетия по экологии и природным ресурсам от 25 июня 2009 г. № 47-п

Состав комиссии Комитета Республики Ингушетия по экологии и природным ресурсам по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

Председатель комиссии – заместитель Председателя Комитета Республики Ингушетия по экологии и природным ресурсам Гагиев Муса Карим-Султанович;

Заместитель председателя комиссии – начальник отдела правового обеспечения и мобилизационной работы Аушева Мадина Камбулатовна;

Секретарь комиссии – ведущий специалист отдела правового обеспечения и мобилизационной работы Хамхоева Зарема Иссаевна;

Члены комиссии:

начальник Управления государственного экологического контроля Мержоев Ахмед Муратович;

начальник Управления по недропользованию Бабхоев Магомед Мусаевич; начальник Управления водных отношений Пугоев Мухарбек Магомед-Гиреевич;

начальник отдела учета и отчетности Келигова Любовь Султановна;

начальник отдела по вопросам государственной и муниципальной службы Администрации Президента Республики Ингушетия Ганиев Магомед Юсупович (по согласованию);

независимый эксперт (по согласованию с отделом по вопросам государственной и муниципальной службы Администрации Президента Республики Ингушетия);

независимый эксперт (по согласованию с отделом по вопросам государственной и муниципальной службы Администрации Президента Республики Ингушетия);

независимый эксперт (по согласованию с отделом по вопросам государственной и муниципальной службы Администрации Президента Республики Ингушетия).

Приложение № 2 к приказу Комитета Республики Ингушетия по экологии и природным ресурсам от 25 июня 2009 г. № 47-п

Порядок работы комиссии Комитета Республики Ингушетия по экологии и природным ресурсам по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

1. Общие положения
1. Настоящим Порядком определяется порядок деятельности комиссии Комитета РИ по экологии и природным ресурсам (далее - Комитет) по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия).
2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, законами Республики Ингушетия, актами Президента Республики Ингушетия и Правительства Республики Ингушетия, настоящим Порядком, а также правовыми актами Комитета.
3. Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и урегулированием конфликта интересов, в отношении гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы (далее - должности гражданской службы) в Комитете (за исключением гражданских служащих, назначаемых на должность и освобождаемых от должности Президентом Республики Ингушетия и Правительством Республики Ингушетия).
- II. Заседание комиссии и принимаемые ею решения
4. Основанием для проведения заседания комиссии является:

а) полученная от правоохранительных, судебных или иных государственных органов, от организаций, должностных лиц или граждан информация о совершении гражданским служащим поступков, порочащих его честь и достоинство, или об ином нарушении гражданским служащим требований к служебному поведению, предусмотренных статьёй 18 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

б) информация о наличии у гражданского служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

5. Информация, указанная в пункте 4 настоящего Порядка, должна быть представлена в письменном виде и содержать следующие сведения:

а) фамилию, имя, отчество гражданского служащего и замещаемую им должность гражданской службы;

б) описание нарушения гражданским служащим требований к служебному поведению или признаков личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

в) данные об источнике информации;

6. В комиссию могут быть представлены материалы, подтверждающие нарушение гражданским служащим требований к служебному поведению или наличие у него личной заинтересованности, которая приводит или может при-

вести к конфликту интересов.

7. Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины.

8. Председатель комиссии в 3-дневный срок со дня поступления информации, указанной в пункте 4 настоящего Порядка, выносит решение о проведении проверки этой информации, в том числе материалов, указанных в пункте 6 настоящего Порядка.

Проверка информации и материалов осуществляется в месячный срок со дня принятия решения о ее проведении. Срок проверки может быть продлен до двух месяцев по решению председателя комиссии.

В случае, если в комиссию поступила информация о наличии у гражданского служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, председатель комиссии немедленно информирует об этом Председателя Комитета в целях принятия им мер по предотвращению конфликта интересов: усиление контроля за исполнением гражданским служащим его должностных обязанностей, отстранение гражданского служащего от замещаемой должности гражданской службы на период урегулирования конфликта интересов или иные меры.

9. По письменному запросу председателя комиссии Председатель Комитета или руководитель специально уполномоченного им подразделения представляет дополнительные сведения, необходимые для работы комиссии, а также запрашивает в установленном порядке для представления в комиссию сведения от других государственных органов, органов местного самоуправления и организаций.

10. Дата, время и место заседания комиссии устанавливаются ее председателем после сбора материалов, подтверждающих либо опровергающих информацию, указанную в пункте 4 настоящего Порядка.

11. Секретарь комиссии решает организационные вопросы, связанные с подготовкой заседания комиссии, а также извещает членов комиссии о дате, времени и месте заседания, о вопросах, включенных в повестку дня, не позднее, чем за семь рабочих дней до дня заседания.

12. Заседание комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее двух третей от общего числа членов комиссии.

13. При возможном возникновении конфликта интересов у членов комиссии в связи с рассмотрением вопросов, включенных в повестку дня заседания комиссии, они обязаны до начала заседания заявить об этом. В подобном случае соответствующий член комиссии не принимает участия в рассмотрении указанных вопросов.

14. Заседание комиссии проводится в присутствии гражданского служащего. На заседании комиссии может присутствовать уполномоченный гражданским служащим представитель. Заседание комиссии переносится, если гражданский служащий не может участвовать в заседании по уважительной причине. На заседание комиссии могут приглашаться должностные лица государственных органов, органов местного самоуправления, а также представители заинтересованных организаций.

15. На заседании комиссии заслушиваются пояснения гражданского служащего, рассматриваются материалы, относящиеся к вопросам, включенным в повестку дня заседания. Комиссия вправе пригласить на свое заседание иных лиц и заслушать их устные или письменные пояснения.

16. Члены комиссии и лица, участвовавшие в ее заседании, не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы комиссии.

17. По итогам рассмотрения информации, указанной подпункте «а» пункта 4 настоящего Порядка, комиссия может принять одно из следующих решений:

а) установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков нарушения гражданским служащим требований к служебному поведению;

б) установить, что гражданский служащий нарушил требования к служебному поведению. В этом случае Председатель Комитета может указать гражданскому служащему на недопустимость нарушения требований к служебному поведению, а также провести в государственном органе мероприятия по разъяснению гражданским служащим необходимости соблюдения требований к служебному поведению.

18. По итогам рассмотрения информации, указанной в подпункте «б» пункта 4 настоящего Порядка, комиссия может принять одно из следующих решений:

а) установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности гражданского служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

б) установить факт наличия личной заинтересованности гражданского служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов. В этом случае Председателем Комитета предлагаются рекомендации, направленные на предотвращение или урегулирование этого конфликта интересов.

19. Решения комиссии принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. При равенстве числа голосов голос председательствующего на заседании комиссии является решающим.

20. Решения комиссии оформляются протоколами, которые подписывают члены комиссии, принявшие участие в ее заседании. Решения комиссии носят рекомендательный характер.

21. В решении комиссии указываются:

а) фамилия, имя, отчество, должность гражданского служащего, в отношении которого рассматривался вопрос о нарушении требований к служебному поведению или о наличии личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

б) источник информации, ставшей основанием для проведения заседания комиссии;

в) дата поступления информации в комиссию и дата ее рассмотрения на заседании комиссии, существо информации;

г) фамилии, имена, отчества членов комиссии и других лиц, присутствующих на заседании;

д) существо решения и его обоснование;

е) результаты голосования.

22. Член комиссии, не согласный с решением комиссии, вправе в письменном виде изложить свое мнение, которое подлежит обязательному приобщению к протоколу заседания комиссии.

23. Копии решения комиссии в течение трех дней со дня его принятия направляются Председателю Комитета, гражданскому служащему, а также по решению комиссии - иным заинтересованным лицам.

24. Решение комиссии может быть обжаловано гражданским служащим в 10-дневный срок со дня вручения ему копии решения комиссии в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

25. В случае установления комиссией обстоятельств, свидетельствующих о наличии признаков дисциплинарного проступка (бездействия) гражданского служащего, в том числе в случае неисполнения им обязанности сообщать руководству Комитета о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, а также в случае неприятия гражданским служащим мер по предотвращению такого конфликта Председатель Комитета после получения от комиссии соответствующей информации может привлечь гражданского служащего к дисциплинарной ответственности в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

26. В случае установления комиссией факта совершения гражданским служащим действия (бездействия), содержащего признаки административного правонарушения или состава преступления, председатель комиссии обязан передать информацию о совершении указанного действия (бездействия) и подтверждающие такой факт документы в правоохранительные органы.

27. Решение комиссии, принятое в отношении гражданского служащего, хранится в его личном деле.

28. Организационно-техническое и документационное обеспечение деятельности комиссии возлагается на отдел правового обеспечения и мобилизационной работы Комитета.

СЕРДАЛО
Учредитель Правительство Республики Ингушетия

Главный редактор
Хусейн ШАДИЕВ

Редакционная коллегия:
А. Газдиев
Т. Дзейтова
Я. Султыгов
А.-Г. Угурчиев
И. Тимурзиев
М. Бархоев
М. Ханиев

Адрес редакции: Республика Ингушетия, 386100, г. Назрань, пр. Базоркина, 60 тел.: 22-84-41 тел/факс: 22-15-78 Электронная почта: serdalo@yandex.ru Сайт газеты: www.gazeta-serdalo.ru

Дизайн и верстка: И. Хаутиев.

Газета зарегистрирована Управлением Россохранкультуры по ЮФО г. Ростов на-Дону. Рег. ПИ № ФС 10-6526 от 5 марта 2007 г.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов, цифр и т.п. Мнение авторов необязательно совпадает с точкой зрения редакции. При перепечатке ссылка на газету обязательна

В газете публикуются являющиеся Священного Корана, редакция просит читателей относиться к газете уважительно

Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Сердало»

Держурный редактор: А.И.Газдиев

Время подписания номера в печать: 27.10.2010. 11.00

Газета отпечатана в ГП «Республиканский Полиграфкомбинат им. Революции 1905 г.» с готовых диапозитивов Адрес: КВР г.Назрань, пр-т Ленина, 33

Заказ № Тираж: 2200 экз.